

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.  
Projekt sufinancira Ministarstvo kulture i medija.



# E-ART

UMJETNOST I KULTURA ONLINE

UP.02.1.1.14.0071

Doživite umjetnost i kulturu Slavonije i Dalmatinske zagore online  
- virtualnim posjetima dvorcima, muzejima i etno kućama, sudjelujte u kreativnim  
radionicama i upoznajte povijesne tradicije sjevera i juga Hrvatske sa svjetske liste  
zaštićene kulturne baštine UNESCO-a.

**Naziv projekta:** E - Art

**Naziv projektnog poziva Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske:**

Umjetnost i kultura online

**Šifra projekta:** UP.02.1.1.14.0071

**Korisnik projekta:** Lokalna akcijska grupa Karašica, Petrijevci

**Partner projekta:** Lokalna akcijska grupa Cetinska krajina, Sinj

**Ukupna vrijednost projekta / iznos bespovratnih financijskih sredstava:** 485.520,00 KN

**Izvori sufinanciranja projekta:** 72.828,00 HRK - Ministarstvo kulture i medija iz  
Državnog proračuna Republike Hrvatske; 412.692,00 HRK - Europski socijalni fond

**Trajanje projekta:** 12 mjeseci (4. lipnja 2021. – 4. lipnja 2022.)

**Sadržaj plakata isključiva je odgovornost LAG-a Karašica.**

**„E - Art“ projekt - Umjetnost i kultura online**  
(UP.02.1.1.14.0071)

**Poziv i upute za sudjelovanje u online aktivnosti „Virtualni dvorci - Sinj“**  
(projektna aktivnost 1.6., namijenjena osobama starijima od 54 godine)

Poštovani,

hvala vam na interesu za sudjelovanje u projektnoj aktivnosti „Virtualni dvorci“ u kojoj vas u sklopu projekta „E-Art“ vodimo u dvorce, palače i utvrde Valpovo, Našice, Sinj, Belišće i Donji Miholjac.

Naše i vaše sljedeće „virtualno odredište“ bit će utvrda Kamičak i tvrđava Stari grad u Sinju, u utorak, 31. kolovoza 2021. godine.

Program virtualnog turističkog obilaska provodi se u potpunosti „online“. Početak je u 17 sati, a završetak u 19 sati s pauzom u međuvremenu.

**Program ćete pratiti putem aplikacije za virtualne sastanke „Microsoft Teams“ na način opisan niže:**

1. Aplikaciju ne morate preuzimati s interneta na vaše računalo ili iz trgovine aplikacijama „Google Play“.
2. Kliknite na link u e-mailu kojim smo vam poslali poziv ili kliknite na istaknutu rečenicu pri kraju e-maila u kojoj stoji: „Click here to joint he meeting“ („Kliknite ovdje kako biste se uključili u sastanak“).
3. Zatim će vam se otvoriti web stranica aplikacije „Microsoft Meetings“ na kojoj kliknite na rečenicu „Uključi se u sastanak“ („Join the meeting“).
4. Ondje upišite vaše Ime i Prezime te mjesto Prebivališta/Boravišta - kako stoji na vašoj osobnoj iskaznici (npr. Maja Majić, Makarska) te ponovno kliknite na „Uključi se u sastanak“.
5. Pričekajte trenutak dok se učita aplikacija te se na ekranu vašeg mobitela ili kompjutera pojavi obavijest „Kada sastanak počne, obavijestit ćemo korisnike da čekate u predvorju“. Zatim ćemo vas potvrditi te iz „predvorja“ aplikacije primiti u sam sastanak.
6. Kada ste primljeni u sastanak, molimo vas da kliknete na ikonu kamere i mikrofona te ih na taj način uključite kako biste mogli sudjelovati u sastanku odnosno online virtualnoj aktivnosti.
7. Sastanak ćemo zbog pravila projekta snimati. Za tu potrebu dostavljamo vam u prilogu obrazac Privole – Suglasnosti za korištenje osobnih podataka sudionika. *Uz popunjen obrazac, molimo vas dostavite nam fotografiju vaše osobne iskaznice e-mailom na adresu: [laqkarasica.eart@gmail.com](mailto:laqkarasica.eart@gmail.com)*
8. Tijekom virtualnog obilaska imat ćemo pauzu. Tijekom pauze ostanite „ulogirani“ online, ali privremeno isključite kameru i mikrofona (klikom na ikone) te ih uključite ponovno kada nastavimo s programom.
9. Po završetku online aktivnosti, zatvorit ćemo aplikaciju te ćete time i vi automatski biti isključeni (izlogirani) iz aplikacije.

Ako tijekom procesa prijave u sastanak u aplikaciji Microsoft Meetings, prije ili nakon programa, budete imali kakvo pitanje tehničke prirode asistentici voditelja projekta i moderatorici aktivnosti Ines Petričević, broj mobitela: 099 226 0940.

### „Virtualni dvorci“ – Sinj kratko...

Na ovoj virtualnoj šetnji s voditeljicom i ravnateljicom Muzeja Cetinske krajine Dariom Domazet, zajedno ćemo „prošetati“ utvrdom Kamičak u samom središtu grada, doznati više o povijesti utvrde sagrađenoj 1719. godine te važnosti kule sa satom. Posjetiti ćemo i Stari grad – srednjovjekovnu tvrđavu iznad grada Sinja, kao nezaobilazno mjesto povijesnog značaja za ovaj kraj te saznati sve o slavnoj bitci protiv turskih osvajača 1715. godine ali i onome što povezuje vitešku igru Alku i zaštitnicu grada Gospu Sinjsku.

### PROGRAM AKTIVNOSTI „VIRTUALNI DVORCI – SINJ“ - 31. KOLOVOZA 2021. OD 17 DO 19 SATI

17:00, uključivanje sudionika putem aplikacije Microsoft Teams  
17:05, kratko predstavljanje sudionika virtualne ture, predstavljanje turističkog vodiča i moderatora virtualne ture  
17:15, početak virtualnog razgleda  
18:00, pauza  
18:15, nastavak virtualnog razgleda  
18:45, završetak razgleda dvorca i pitanja sudionika za turističkog vodiča i moderatora  
19:00, završetak programa „Virtualni dvorci - Sinj“

### Sljedeća online aktivnost u kojoj možete sudjelovati je:

- **03. rujna 2021.**, petak, od 17 do 19 sati **eko-etno kuća u selu Marjančaci** kod Valpova. Upoznajte uzorno uređeno seosko domaćinstvo s bogatom ostavštinom tradicijskih nošnji obitelji Štefić.
- *polaznici mogu biti osobe starije od 54 godine*

### ...a sljedeći dvorac virtualno možete posjetiti:

- **21. rujna 2021.**, utorak, od 17 do 19 sati - neogotički **dvorac obitelji Mailath u Donjem Miholjcu**. Na ovoj virtualnoj turi s turističkim vodičem Domagojem Butkovićem doznajte više o jednome od najmlađih ali i najintrigantnijih, najromantičnijih ali i najmodernijih dvoraca u Hrvatskoj, kako je ovaj dvorac inspiriran pričom o "Kraljevni na zrnju graška", kako se posljednjem lovu pred sarajevski atentat proveo austro-ugarski prestolonasljednik Franz Ferdinand i još mnogo toga...
- *Sudjelovanje je moguće svima starijima od 54 godine*

### Opći podaci o projektu E-Art

Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske je 17. svibnja 2021. godine donijelo Odluku o sufinanciranju projekata iz projektnog poziva "Umjetnost i kultura online" među kojima je i projekt Lokalne akcijske grupe (LAG) Karašica pod nazivom "E-Art"(UP.02.1.1.14.0071).

### Dodatne informacije:

Web: [www.lag-karasica.com/e-art](http://www.lag-karasica.com/e-art)  
Facebook: <https://www.facebook.com/eArtProjektLagKarasica>  
Telefon: 00385 (0)98 790 187  
E-mail: [lagkarasica.eart@gmail.com](mailto:lagkarasica.eart@gmail.com)

LAG Karašica, Petrijevci  
Web: [www.lag-karasica.com](http://www.lag-karasica.com)

Facebook: <https://web.facebook.com/lagkarasica>

LAG Cetinska krajina, Sinj

Web: [www.lag-ck.hr](http://www.lag-ck.hr)

Facebook: <https://web.facebook.com/LAG.CK>

**Sadržaj članaka isključiva je odgovornost LAG-a Karašica.  
Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.**

Doživite umjetnost i kulturu Slavonije i Dalmatinske zagore online  
- virtualnim posjetima dvorcima, muzejima i etno kućama,  
sudjelujte u kreativnim radionicama i upoznajte povijesne tradicije  
sjevera i juga Hrvatske sa svjetske liste zaštićene kulturne baštine UNESCO-a.

LAG  
KARASIĆA

CETINSKA KRAJINA

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.  
Projekt sufinancira Ministarstvo kulture i medija.

Sadržaj Facebook naslovnice isključiva je odgovornost LAG-a Karašica